
ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальнії' 
послуг) Оболонського району міста Києва, код згідно з ЄДРПО> : 200 6896

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-20-009838-а
Предмет закупівлі Продукти харчування та сушені продукти різні (святков; 

продуктові набори) ДК 021:2015:15890000-3 Продукти харчування та сушені продукти 
різні

Очікувана вартість предмета закупівлі: 978 000,00 грн (дев ятсот сімдесят вісім тисяч 
гривень 00 копійок).

Обгрунтування обсягів закупівлі
Обсяги закупівлі вираховуються на підставі чисельності малозабезпечених одиноких 

громадян та інших верств населення міста Києва, які перебувають на обліку у 
Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
Оболонського району міста Києва і мають право на отримання продуктового набору 
відповідно до законодавства. Рекомендований склад продуктових наборів визначений 
Комісією з питань забезпечення киян безкоштовним гарячим харчуванням та продуктовими 
наборами, яка є постійно-діючим органом при Департаменті соціальної політики 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в 
межах видатків, передбачених на цю мету міською цільовою програмою «Турбота. Назустріч 
киянам» на 2022-2024 роки». Для отримання святкових продуктових наборів до 
Міжнародного дня громадян похилого віку та Міжнародного дня осіб з інвалідністю станом 
на 01.11,2023р становить 1630 осіб.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі
Вимоги щодо якості предмета закупівлі визначаються відповідно до обов язкових для 

сторін нормативних документів, зазначених у статті 15 Господарського кодексу України, а у 
разі їх відсутності — в договірному порядку, з додержанням умов, що забезпечують захист 
інтересів кінцевих споживачів товару. Якісні характеристики повинні відповідати вимогам 
законодавства України про якість та безпечність продукції, державним стандартам, 
технічним умовам, що затверджені в установленому порядку, іншим вимогам законодавства 
України, що підтверджується відповідними документами. Товари повинні мати маркування у 
відповідності до вимог законодавства України.

Обгрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 
закупівлі

Для розрахунку середньої допустимої ціни продуктів харчування, що входять до складу 
продуктових наборів, використовувалися ціни на основі даних інтернет-порталу «Мінфін» 
https://index.minfm.com.ua/markets/vvares/prods/ та веб-сайтів найбільших продуктових 
супермаркетів міста Києва: Varus (https://varus.ua/), А ІБ  (https://www.atbmarket.com/), Сільпо 
(https://shop.silpo.ua/), Еко маркет (https://eko.zakaz.ua/uk/), інших інтернет-ресурсів.
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